Neuer und alter Schülerstaatsmeistertitel im Kunstradfahren für Schnetzer Marcel. Mit 82,40 Punkten erzielte nicht nur eine neue pers. Bestleistung sondern auch einen neuen Österreichischem Schülerrekord. 
2 Vizestaatsmeistertitel für unsere Radballer.
In der Klasse Jugend spielten Hron Johannes /Hartmann Philipp ein tolles Turnier. Sie mussten sich im letzten Spiel gegen Höchst erst in den letzten Sekunden mit 3:4 knapp geschlagen geben. 
Bei den Schülern konnten Bachmann Kevin / Vogt Moritz, den im Vorjahr errungenen Titel, leider nicht verteidigen. Im entscheidenden Spiel gegen Dornbirn zeigte sie Nerven. Auch sie mussten sich, ebenfalls nur um 1 Tor, mit 1:2 geschlagen geben.

Eine weitere Medaille gab es für den Kunstradfahrer Kopf Paul bei den Schülern. Mit einer neuen persönlichen Bestleistung holt er sich eine Bronzemedaille. 
Somit die heurige Medaillen Bilanz im Nachwuchs:


 1 Goldene, 2 Silberne, und 1 Bronzene
Zwei weitere Kunstradfahrer beendeten die Österreichische Meisterschaft mit einer neuen persönlichen Bestleistung. Latzer Jana und Kopf Rosa. Sie belegten bei den Schülern die Ränge 5 bzw. 10. 

Halbeisen Elias bei den Kunstrad Schüler und die Radball Junioren Ertl Thomas/Bergmeister Lucas belegten jeweils den 4. Rang.
Hron Jakob /Bergmeister David holten sich bei den Radball Schülern den 6. Rang.
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Siegerehrung Radball Schüler
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Siegerehrung Radball Jugend
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Siegerehrung Radball Junioren
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Siegerehrung Kunstrad Schülerinnen
